«Развитие мелкой моторики рук с помощью технологии «Бусоград» 24.02.25.

Продолжая свою работу с детьми с ограниченными возможностями здоровья, я использую авторскую методику М.И. Родиной «Бусоград».

При работе с бусами у детей происходит развитие пространственной ориентации, работа с ними в группе обогащает коммуникативный опыт ребёнка, способствует развитию мелкой моторики и творчества.

Мелкая моторика — это последовательность и точность движений, необходимых для осуществления различных действий с мелкими предметами, с помощью задействования кистей и пальцев рук и ног. Игра с бусами доставляет детям не только радость, но и пользу.

- Формируется речь ребёнка, что способствует комфортному пребыванию в детском коллективе.
- Развиваются навыки разнообразных движений. Ребёнок может самостоятельно играть игрушками, не отвлекая взрослого.
- Закрепляются навыки самообслуживания. Ребёнок обретает возможность самостоятельно держать ложку, завязывать шнурки, застегивать пуговицы и другие элементы на одежде.
- Устанавливаются социальные связи с ровесниками и взрослыми, благодаря возможности ясно излагать свои мысли и поддерживать диалог.
- Формируется готовность к обучению в школе в совокупности всех вышеуказанных причин.

Выполняя простые упражнения с бусами, дошкольники развивают не только мелкую моторику рук, но и обогащают свой внутренний мир, развивают творческие способности.